

## **Žižkovské pivobraní se po dvou letech vrací na Parukářku**

**Praha 1. 6. 2022 – Po nucené pauze se oblíbený pivní festival znovu vrací na scénu. Druhý červnový víkend, v pátek 10. a v sobotu 11. června 2022, se opět stráně parku Parukářka na Praze 3 zaplní milovníky chmelového moku.**

Devátý ročník Žižkovského pivobraní opět přinese širokou škálu druhů piv z minipivovarů a malých pivovarů z celé České republiky, a dokonce i z Polska.

*"Žižkovské pivobraní je akce, na kterou jsem se osobně každý rok těšil. Má za sebou osm ročníků a lze ji už tedy považovat za tradiční. Tato tradice ale musela být na dva roky přerušena kvůli pandemii covidu, letos už však jejímu konání nic nebrání a já jsem rád, že se nám podařilo devátý ročník připravit. Není to navíc akce jen o pivu, ale také o dobrém jídle, zábavě, hudbě a mnoha aktivitách pro děti,"* říká k akci radní pro kulturu Pavel Křeček.

K ochutnání budou různé druhy ležáků, světlých i tmavých speciálů, piva filtrovaná i nefiltrovaná či svrchně kvašená a další. Samozřejmě jsou stánky s občerstvením, návštěvníci se mohou těšit například i na pivní zmrzlinu, belgické hranolky, burgery či pochutiny z grilu. Tradičně se uskuteční také oblíbené mistrovství Žižkova v otáčení pivních tácků, kde mohou ženy i muži vyzkoušet, jak šikovné ruce mají.

Na akci můžete vyrazit i se svými ratolestmi. Pro děti je připravený bohatý doprovodný program od Nové Trojky, oblíbené malování na obličej, se soutěžemi a zábavnými úkoly se představí i jednotka sboru dobrovolných hasičů Praha - Žižkov, městská policie či Český červený kříž.

Během víkendu se vám na pódiu představí devět kapel, stand-up komik Dominik Heřman Lev a budete mít možnost slyšet, co vše se dá zahrát na lahve od piva. Festivalem vás bude provázet moderátor Petr Ticháček. Podrobný program najdete na [Žižkovské pivobraní](#).

A protože městská část pořádá akce bez jednorázových plastů, bude se zlatavý mok čepovat do vratných NickNack kelímků oproti záloze 50 Kč, případně si budete moct ve stánku městské části zakoupit brandované sklenice.

**Kdy** pátek 10. a sobota 11. června 2022

**Kde** park Parukářka, Praha 3

**Program** **pátek 12–21 h** – Prague Rockabilly Cats, Celest & Charles, Brass Avenue, Charlie Slavík Revue

**sobota 10–21 h** – The Brownies, Flaškinet, Marcus Jurkovič & Motion Food, Gentlemen´s Club, Tomáš Matonoha standup s kytarou